

海淀区将成立师德领导小组

教师考核强化师德比重

本报讯(记者 许卉)海淀区将把师德表现情况作为教师准入、资格注册、职称评定等首要内容,教师考核强化师德比重。这是记者从日前举办的“传统师德与新时代教育”书记校长师德论坛上了解到的。

论坛邀请了海淀区教师进修学校附属实验学校、海淀实验小学、六一幼儿园、北京交通大学附属中学4所学校的校长进行主题发言。

中国人民大学教育学院教授程方平表示,教师平凡的工作中积累的经验最具传播性和可借鉴意义,教育主管部门和学校要勇于挖掘,善于发现。在日常教育教学工作中,要注重方向引导、价值观的把握,将师德建设贯穿于教师培养全过程,充分信任教师,挖掘教师潜力,形成良好的教师队伍建设机制。

教育部原国家总督学、中国教育学会原常务副会长郭振有在点评中指出,弘扬师德,就是要敬业爱生、甘于奉献、言传与身教相统一,注重细节,为人师表,率先垂范,以良好的师德师风影响和带动学生,帮助学生强化道德意识,提高道德修养,提升道德品质,自觉践行道德规范,促进全面发展。

海淀区委教工委书记尹丽君表示,对教育发展而言,教师队伍建设具有重要意义,建设好教师队伍,让更多优秀教师承担起“引导人、培养人、造就人”的历史使命,是教育管理的根本任务。

海淀区教育系统要从国家、民族、历史、未来的高度建设一支师德高尚的教师队伍。以党的建设全面引领和带动教师队伍建设;引导教师确立职业理想,强化职业责任,严守职

业纪律,优化职业作风,将理想信念教育放在师德的首位。

以机制强化师德建设。建立党组织抓师德、党员教师以身示范的师德工作机制;完善师德建设规章制度,健全中小学教师师德教育长效机制,加强对学校思想政治教育和师德师风建设工作的指导。在人力资源管理中强化师德权重;完善教师评议考核制度,将师德表现作为教师准入、职称评定、岗位聘用、考核评价、评优奖励的首要内容。

以管理保障师德建设。要大力弘扬尊师重教的优良传统,千方百计为广大教师办实事、办好事,不断改善教师的工作、学习和生活条件,大力宣传教师的先进典型和模范事迹,为教师教书育人创造更为良好的环境。

一六六中学、一六六中学附属校尉胡同小学、房山区良乡第五中学联办运动会

三校《体能核心素养课程》正式启动



学生在专业教练指导下体验旱地滑雪课程。

苏海莹 摄

本报讯(记者 邓茵)北京市第一六六中学、一六六中学附属校尉胡同小学、北京市房山区良乡第五中学2018年秋季田径运动会近日在北京市房山区良乡五中体育场举行。本届三校联合秋季田径运动会以“拥抱博雅激情冬奥”为主题。

本届运动会汇集了3所学校学生。精彩的入场式表演拉开了整场运动会的帷幕。以“展现自我争创新高、

奥运精神永驻我心”为口号,运动会旨在展现一六六博雅学子的健康素养,激发学生参与体育活动的兴趣,培养运动爱好,形成坚持锻炼的习惯和终身体育的意识,以“2022年冬奥会”的奥运精神激励学生不断提升自身体能素养。为此,学校特地邀请专业团队为3校学生带来了旱地滑雪体验课程,并以“舞动一六六中、舞动良乡五中”的旋风跑仪式启动了体能核心

素养课程。

入场式中,一六六高中三学生的方阵独具特色,在行进过程中,队形变为箭头形,寓意着勇往直前,自信地走上运动场,也走向高考考场、人生考场。

通过此次运动会,3校师生享受到运动和竞技带来的快乐。学校相关负责人表示,希望师生在今后的学习生活中共同运动起来,培养健康素养,拥有健康体魄,成就幸福人生。

新东方

优能中学教育

A BETTER YOU, A BIGGER WORLD!

新东方优能一对一 金牌规划师

规划学习路径 | 解决学涯问题 | 提升非学科学习力



官方报名网址: bj.xdf.cn

咨询电话: 400-817-1616 / 010-82611818

